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Wat u verbeterd zou willen zien:
• Gebouw verouderd, bij nieuwbouw is het 
 cijfer van aanbeveling waarschijnlijk een 
 8 of 9.

• Geen vreemden in de nachtdienst, geeft 
 een onveilig gevoel.

• Het eten kan gevarieerder en smakelijker.

• Ik zou graag wat meer vast personeel zien.

• Ik ben doof/slechthorend, niemand spreekt 
 gebarentaal.

• Dat ik elke dag op tijd uit bed kan, zeker als 
 er bezoek komt.

• De arts moet beter bereikbaar zijn. Het is 
 vaak onduidelijk wanneer de arts komt.

Waar u tevreden over bent:
• Het eten is heel lekker. Er wordt veel zorg 
 besteed aan het opdienen van de maaltijd. 

• De reisjes die we maken zijn zo leuk en 
 goed verzorgd, daar ben ik erg blij mee.

• Ik ben heel tevreden over de creatieve 
 activiteiten die hier georganiseerd worden. 

• Aandacht en liefdevolle bejegening.

• Menselijkheid; goed afstemmen wat cliënt 
 wel en niet wil.

• Als ik bel staat het personeel altijd voor 
 me klaar.

• Dat ik sinds ik hier woon weer onder de 
 douche kan.

Stellingen
De zorgverleners hebben 
voldoende aandacht voor hoe het 
met mij/mijn naaste gaat

Het huis organiseert voldoende 
activiteiten

Zou u Leythenrode aanbevelen?
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